



**“ АЛЬФА – АГРО ” ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ**

№ вих. 152  
від « 12 » 10 2023р.

**Міністерство захисту довкілля  
та природних ресурсів України**  
вул. Василя Липківського, 35, Київ, 03035  
[info@mepр.gov.ua](mailto:info@mepр.gov.ua)

**Дніпропетровська обласна  
державна адміністрація**  
м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, 49004  
[info@adm.dp.gov.ua](mailto:info@adm.dp.gov.ua)

**Петриківська селищна рада**  
пр. Петра Калнишевського, 71  
смт Петриківка, Дніпровський р-н,  
Дніпропетровська обл., 51800  
[info@petrykivska.otg.dp.gov.ua](mailto:info@petrykivska.otg.dp.gov.ua)

**Департамент екології та  
природних ресурсів**  
вул. Лабораторна, 69, Дніпро, 49000  
[ecology@adm.dp.gov.ua](mailto:ecology@adm.dp.gov.ua)

Відповідно до вимог ст.10, ст.11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» (2707-ХІІ) та вимог ПКМУ №302 від 13.12.2002 направляємо в електронній формі повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря для його подальшого публічного розміщення.

ТОВ «АЛЬФА-АГРО» (місце знаходження юридичної особи: 51820, Дніпропетровська обл., Дніпровський район, село Чаплинка, вул. Дружби, 6) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для виробничого майданчику розташованого за адресою: 51820, Дніпропетровська обл., Дніпровський район, с. Чаплинка, вул. Шевченко, 33.

Повідомлення опубліковане в газеті «Наше місто» від 12 жовтня 2023р. №41 (4241/1)

З повагою, директор  
ТОВ «АЛЬФА-АГРО»



Вадим КОНОВИЙ

Додатки:

1. Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря - на 2 арк. (в електронній формі);
2. Газета «Наше місто» від 12 жовтня 2023р. №41 (4241/1) - на 2 арк. (в електронній формі);
3. Інформація про одержання дозволу для ознайомлення з нею громадськості, яка є частиною документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами – на 1 арк. (в електронній формі);

51820, с. Чаплинка, Дніпропетровська область, Дніпровський район, вул. Дружби 6  
п/р № UA 72 3808 0500 00000 026 0042 4084 2 в АТ Райффайзен Банк, МФО 380805, Код.№ 31533501,  
ІПН № 315335004260.

моб.050-320-55-12

№36659/10/23 від 13.10.2023

## **ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ**

Товариство з обмеженою відповідальністю «АЛЬФА-АГРО» (ТОВ «АЛЬФА-АГРО»), код ЄДРПОУ: 31533501. Місце знаходження юридичної особи: 51820, Дніпропетровська обл., Петриківський район, село Чаплинка, вул. Дружби, 6, телефон +38067567260, електронна пошта: info@alphaagro.com.ua

ТОВ «АЛЬФА-АГРО» адреса майданчика «Автогараж»:51820, Дніпропетровська обл., Петриківський район, с. Чаплинка, вул. Шевченко, 33.

**Мета отримання дозволу на викиди:** виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря»

**Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля:** ТОВ «АЛЬФА-АГРО» є суб'єктом господарювання, рішення про провадження планованої діяльності, щодо його об'єктів, отримано до набрання чинності Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Таким чином, у відповідності до статті 58 Конституції України, дія Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» на ТОВ «АЛЬФА-АГРО» не поширюється.

Випадки, передбачені пунктом 22 частини другої та пунктом 14 частини третьої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» на ТОВ «АЛЬФА-АГРО» не поширюється.

Загальний опис об'єкта: Основним видом діяльності ТОВ «АЛЬФА-АГРО» є вирощування зернових і технічних культур, розведення свиней та інших тварин. В даній роботі розглядається – «Автогараж».

При проведенні інвентаризації джерел викидів були визначені наступні джерела забруднення: резервуар зберігання та зливу бензину, ємність зберігання масла, паливороздавальна колонка, зварювальний пост, пост різки, загочувальний верстат, автотранспорт у боксі, автотранспорт у боксах, автотранспорт на відкритій стоянці, резервний склад зерна.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Метали та їх сполуки, в т.ч.: -0,00021 т/рік, Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) -0,00018 т/рік, Манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) -0,00003 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) -0,1861 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) (NO + NO<sub>2</sub>) -0,01078 т/рік, Оксид вуглецю - 0,0147 т/рік, Неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС), в т.ч. -0,020577 т/рік, Бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) -0,00454, Вуглеводні граничні C<sub>12</sub>-C<sub>19</sub> -0,01602 т/рік, Масло мінеральне -0,000017 т/рік, Фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) -0,000004 т/рік, Фтористий водень - 0,000004 т/рік. Загальний обсяг викидів складає – 0,232371 т/рік (з урахуванням парникових газів).

**Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання:** у відповідності до підпункту в) пункту 1.6 Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців затвердженої наказом Мінприроди від 09.03.2006 № 108 на підприємстві не вимагається впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

**Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:** у відповідності до підпункту в) пункту 1.6 Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців затвердженої наказом Мінприроди від 09.03.2006 № 108 на підприємстві не вимагається здійснення заходів щодо скорочення викидів.

**Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:** у відповідності до підпункту в) пункту 1.6 Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців затвердженої наказом Мінприроди від 09.03.2006 № 108 на підприємстві не вимагається дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.

**Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:** обсяги запропонованих викидів не перевищують граничнодопустимі нормативи, установлені Нормативами граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел затверджених наказом Мінприроди від 27.06.2006 № 309, а викиди забруднюючих речовин щодо яких нормативи ГДВ не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами дозволу.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації, за адресою: 49004, м. Дніпро, пр. Олександра Поля,1, тел.: +3 8 056 742-70-57, e-mail: info@adm.dp.gov.ua.

## ПІДГОТОВКА «ТЕПЛОЕНЕРГО» ДО ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ ФІНІШУЄ

Найбільше комунальне теплопостачальне підприємство Дніпра, на балансі якого 374 котельні та 50 теплорозподільних пунктів, вже на фініші у підготовці до опалювального сезону. Готовність «Теплоенерго» – 97 %. Основний акцент у підготовці – встановлення нових насосних станцій, додаткових генераторів, а також модернізація котлів, щоб увесь процес подачі тепла був більш енергоощадним. Також комунальники відновлюють пошкоджену ізоляцію та утеплюють трубопроводи після реконструкції, які були аварійними.

Директор КП «Теплоенерго» переїздив низку локацій, де закінчують підготовчі роботи. Перша – у Соборному районі, де завершує виконувати теплоізоляцію трубопроводу опалення.

«Ця магістраль забезпечує теплом понад 140 будинків. Після проведення моніторингу теплового господарства цю зношену аварійну ділянку трубопроводу опалення протяжністю близько 500 м включили до ремонтів. Після заміни те-



пломережі до роботи приступила бригада ізолювальників. Наразі їм залишилося утеплити 10 метрів трубопроводу. Ізоляція труб необхідна, аби скоротити втрати тепла. Ще залишилося відновити по місту близько 1,5 км ізоляції та замінити близько 1,5 км аварійних ділянок теплових мереж. Обов'язково закінимо усі роботи», – підкреслив Андрій Клименко.

Торішні перебої з електропостачанням серйозно виснажили обладнання – насамперед, чутливими до відключень були насоси. Тому в цьому році під заміну потрапило 63 насоси. Це і мережеві, і підвищувальні, різні за потужністю та підбором індивідуально під кожен об'єкт теплопостачання.

Так, у одному з теплорозподільних пунктів в рамках підготовки до нового опалювального сезону замінили два мережеві насоси. Один буде в роботі, інший – в резерві. «Насоси сучасні, австрійські. Замінені цілком із зворотними клапанами, заперію арматурою. Також будуть встановлені до них шафи управління плавного пуску. Цей ТРП забезпечує теплом 19 будинків, один садочок та ліцей», – зазначив Сергій Аргуш, начальник теплової ділянки № 2 КП «Теплоенерго».

Андрій Клименко додає: «Проінспектувавши ТРП, переконався, що обладнання готове до роботи. Реанімували навіть минулорічні насоси, які не витримували відключень електроенергії. Але працюватимуть нові. Ці – залишили до всяк випадок».



## ЛОЦМАНИ ДНІПРОВИХ ПОРОГІВ У Музеї історії Дніпра запрацювала інтерактивна експозиція

У Музеї історії Дніпра запрацювала нова інтерактивна експозиція. Вона присвячена унікальному культурному та історичному явищу – лощманам дніпрових порогів. У 1700–1932 роках вони були єдиними провідниками суден. Без них не було би судноплавства та стрімкого економічного розвитку нашого регіону.

«Головна мета – врятувати унікальні предмети, експонати та зберегти їх для нащадків. Експозиція є унікальним поєднанням історичної спадщини із сучасними технологіями. Ми зробили цифрову версію дніпровських порогів, яка максимально наближена до дійсності. У шоломі віртуальної реальності кожен зможе відчути себе лощманом та зрозуміти наскільки це складна робота», – розповіла Олександра Бірюкова, директорка КП «Музей історії Дніпра» ДМР.

Одним з перших побачив експозицію чинний лощман Сергій Буряк. Каже, прийшов поспікуватися з колегами та побачити історію розвитку своєї справи.

«Дуже приємно, що пам'ятають про таку професію. Хочу заповнити, що вона розвивається. Це не якийсь пережиток минулого. Лощманська річкові судна, які йдуть до портів», – поділився Сергій Буряк, начальник річкової лощманської служби.

Експозицію створили коштом гранту Українського культурного фонду. Унікальні експонати переїхали до Музею історії Дніпра з Музею історії лощманів дніпровських порогів, який працював в Лощ-Кам'янському будинку культури. Його планували реконструювати. Наприкінці 2021 року розробили проєктну документацію. Втім, через повномасштабне вторгнення РФ будівництво довелося відкласти. Мета експозиції в Музеї історії Дніпра – зберегти та дати можливість познайомити усіх охочих з експонатами громади Лощманська Кам'янка.



Додаток 3 до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

19 серпня 2022 р.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру), на зазначеній сторінці господарювання)

2022817866

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

### ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомлено про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної в пункті 1 цього оголошення, з метою висвітлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Метою планованої діяльності є виробництво сонячної енергії, збору, збирання та гітування на території промислового майданчика, що розташований за адресою: 53020, Дніпропетровська обл., Криворізький район, с. Лузватка, вул. Муху, 6/135В.

Місцем проведення планованої діяльності є земельна ділянка площею 1,7834 га (кадастровий номер 1221984000.01.001.0906), згідно джерелою оренди №6 від 03.01.2017 року з ФОП Черв'яченко А.А.

Основні техніко-економічні показники ТОВ «ОПІНИЙ ДІМ» спеціалізуються на виробництві сонячної енергії, що відображені вимоги ДСТУ 4492:2017 «Соня соняшкова. Технічні умови та розрахунок опт. що відображає вимоги ДСТУ 8175:2015 «Соня річкова. Технічні умови». Виробництво діяльність здійснюється на базі однієї теплової лінії з переробки опієвих культур методом ферментування. Структура підприємства наступна: приміщення-відсутня ділянка: ділянка відкритої ділянки екстрації; енергозв'язки; паропровідна ділянка; лабораторія. Проєктна потужність виробництва за соняшником: 1200 т насіння/добу. Річна продукція потужність виробництва з переробки насіння соняш-

ку – 386000 тон. Режим роботи – безперервний, річний фонд робочого часу складає 7200 годин на рік. На підприємстві створено 101 робоче місце.

(зазначити технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність двигина, тисок, об'єм виробництва тощо), місце проведення планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПІНИЙ ДІМ» Код згідно з ЄДРПОУ/35191360 Юридична адреса: 53062, Дніпропетровська обл., Криворізький район, с. Лузватка, пров. Верейні, 6/15, тел. +38-066-475-74-58

(зазначити найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ/ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи-підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорту (для фізичної особи, як члена своєї родини) персональні дані зазначені в прийнятій реєстраційній формі облікової картки платника податку та офіційно повідомити про це відповідному контролюючому органу (якщо відсутній у паспорті), місцевознаходження юридичної особи або місця проведення діяльності фізичної особи/підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення:

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної військової адміністрації. Відділ контролю природоохоронних заходів та оцінки впливу на довкілля. Поштова адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Лабораторна, буд. 69. Тел.: +38-096-512-94-24. електронна пошта: ecology@adm.dp.gov.ua

(зазначити найменування органу місцевого самоврядування, номер телефону та контактну особу)

#### 4. Процедура прийняття рішення про проведення планованої діяльності та орган, який розглядає результати оцінки впливу на довкілля:

Додаток на виконання функціональних обов'язків. Повідомлення про початок виконання функціональних обов'язків щодо об'єкта, що за класом наслідків (відповідальності) належить до об'єктів з незначними наслідками (СС1) (ст. 7 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Додаток на виконання функціональних обов'язків в атмосфері повітря стаціонарними джерелами (ст. 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря»)

(вирішення про проведення головної діяльності, що входить в Державного інспекцію архітектури та містобуд-

ування України та Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної військової адміністрації

орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передає його видачу)

#### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань:

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та уноді їх час громадських слухань із внесенням до програми громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться 31.10.2023 року об 11:00 годині у форматі відеоконференції за посиланням

VoNTA:RVWVUJLUA00D\_RZ:09 Ідентифікатор конференції: 899 2805 0088 Пароль: 723244

Зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань

Громадські слухання (другі) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

#### 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності:

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної військової адміністрації.

Відділ контролю природоохоронних заходів та оцінки впливу на довкілля. Поштова адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Лабораторна, буд. 69. Тел.: +38-096-512-94-24. електронна пошта: ecology@adm.dp.gov.ua

(зазначити найменування органу місцевого самоврядування, номер телефону та контактну особу)

#### 7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій:

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної військової адміністрації. Відділ контролю природоохоронних заходів та оцінки впливу на довкілля. Поштова адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Лабораторна, буд. 69. Тел.: +38-096-512-94-24. електронна пошта: ecology@adm.dp.gov.ua

(зазначити найменування органу місцевого самоврядування, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

#### 8. Ключова екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 355 аркушах (зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

#### 9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відміне від приміщення, зазначеного у пункті 5 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ним:

У адміністративному приміщенні ТОВ «ОПІНИЙ ДІМ» за адресою: 53020, Дніпропетровська обл., с. Лузватка, пров. Верейні, 6/15. Контактна особа – Пульовська Альона Ігорівна, тел.: +38-067-345-9170.

У приміщенні Лузької сільської ради за адресою: 53020, Дніпропетровська область, Криворізький район, с. Лузватка, вул. Муху, 69, тел. 057-032-00-42

(зазначити найменування підприємства, установи, організації, місцевознаходження, дату з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактні особи)



**Інформація про одержання дозволу для ознайомлення з нею громадськості, яка є частиною документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами**

**Популярне резюме промайданчик №1:**

ТОВ «АЛЬФА-АГРО», юридична адреса якого 51820, Дніпропетровська обл., Петриківський район, село Чаплинка, вул. Дружби, 6, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства.

Основним видом діяльності ТОВ «АЛЬФА-АГРО» є вирощування зернових і технічних культур, розведення свиней та інших тварин.

Промайданчик № 2 – Автогараж.

Фактична адреса: 51820, Дніпропетровська обл., Петриківський район, с. Чаплинка, вул. Шевченко, 33.

Автогараж призначений для стоянки, заправлення та ремонту автотранспорту.

Річний обсяг дизельного палива ДСТУ 7688:2015 становить 400 м<sup>3</sup> (372 т).

Річний обсяг бензину ДСТУ 7687:2015 становить 100 м<sup>3</sup> (73 т).

Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 0,232371 тонн в рік.

Перелік основних забруднюючих речовин: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту), оксид вуглецю, вуглеводні граничні, бензин, масло мінеральне, фтористий водень.

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного виробництва не розроблялися. Викиди забруднюючих речовин підприємства відповідають техрегламенту та проектним показникам, що відповідає вимогам природоохоронного законодавства.

Громадські організації та приватні особи можуть звернутися з обґрунтованими зауваженнями та пропозиціями до Дніпропетровської обласної державної адміністрації за адресою: м. Дніпро, пр. Поля, 1, тел. 056-742-85-24.